



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

**до проекту Закону України
“Про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства”
(реєстр. № 2276 від 17.10.2019 р., внесений народними депутатами України
Скориком М.Л. та іншими)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації на своєму засіданні 30.10.2019 р. (протокол № 7) розглянув проект Закону “Про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства” (реєстр. № 2276 від 17.10.2019 р.), поданий народними депутатами України Скориком М.Л. та іншими.

Метою поданого законопроекту є усунення недоліків Кодексу України з процедур банкрутства та недопущення відкриття проваджень у справах про банкрутство органів державної влади, органів місцевого самоврядування, бюджетних установ та організацій задля недопущення порушення норм Конституції України.

Що стосується положень законопроекту в частині предметів відання Комітету варто зазначити наступне.

Норма ст. 28 Кодексу України з процедур банкрутства передбачає призначення судом кандидатури арбітражного керуючого для виконання повноважень розпорядника майна або керуючого реструктуризацією із застосуванням Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи. Тому, що на сьогоднішній день Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система не функціонує і час її впровадження Державною судовою адміністрацією України не встановлено і це може призвести до неможливості призначення господарськими судами у справах про банкрутство розпорядників майна або керуючих реструктуризацією, що фактично означає зупинення розгляду справ про банкрутство.

Одночасно Комітет вважає за доцільне зауважити, що термін «веб-портал», який вживається в тексті законопроекту, немає законодавчої визначеності, хоча і вживається в законах та інших нормативно-правових актах.

Тому, пропонуємо унормувати це визначення та внести його як термін на рівні закону.

Враховуючи, що прийняття вказаного законопроекту дозволить господарським судам здійснювати провадження у справах про банкрутство у встановлені Кодексом процесуальні строки, прискорить приведення Положення про автоматизовану систему документообігу суду у відповідність до цього Кодексу, а також впровадження в роботу судів Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи, передбаченої процесуальними кодексами.

Комітет ухвалив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти за основу проект Закону України “Про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства” реєстр. № 2276 від 17.10.2019 р., поданий народними депутатами України Скориком М.Л. та іншими з урахуванням висловлених зауважень.

2. Направити висновок Комітету до Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку.

Голова Комітету



М. Крячко